

Рецензія
на освітньо-професійну програму
«Соціальна робота. Соціальна педагогіка»
другого (магістерського)
рівня вищої освіти
за спеціальністю 231 Соціальна робота
галузі знань 23 Соціальна робота

Ускладнення суспільного життя громадян внаслідок військових дій соціальної, економічної і політичної кризи держави потребують прогресивних підходів у підготовці фахівців соціальної сфери. Упродовж останніх десятиліть в Україні все більшого поширення набуває соціальна робота як професійна діяльність. У зв'язку з цим, постають завдання створення умов для якісно нової підготовки майбутніх фахівців соціальної роботи, які б володіли сучасними інноваційними технологіями, що сприятиме поліпшенню соціального функціонування різних категорій клієнтів; забезпеченню сприятливих умов їхньої соціалізації; вчасному попередженню негативних соціальних впливів. З огляду на вищезазначене, освітньо-професійна програма підготовки магістрів соціальної роботи набуває особливої значущості та актуальності.

Представлена кафедрою освітньо-професійна програма є практично-зорієнтованою, ґрунтується як на загальнонаукових засадах, так і на сучасному досвіді практичної соціальної роботи. Мета програми відображає її головне спрямування – надання майбутнім магістрам соціальної роботи теоретичних знань та формування практичних компетенцій, достатніх для успішного виконання професійних обов'язків у соціальних інституціях та для подальшого навчання за освітнім рівнем магістр соціальної роботи.

Зміст і структура освітньо-професійної програми повністю узгоджуються з рекомендаціям Науково-методичної Ради МОН України щодо розроблення стандартів вищої освіти і містить загальний опис, мету, предметну область та фокус програми, а також має перелік освітніх компонент, їх структурно-логічну схему розподілу за навчальними семестрами, матрицю відповідності програмних компетенцій компонентам освітньої програми та матрицю забезпечення програмних результатів навчання.

Якість змістової складової компонентів освітньої програми не викликає сумнівів і відповідає актуальним проблемам професійної діяльності соціальних працівників, таких як технології соціальної роботи й соціально-психологічної допомоги різним групам клієнтів, аналізу й узагальненню інноваційного досвіду соціальної роботи.

Освітньо-професійною програмою передбачена фахова практика, яка складається з питань соціальної роботи з сім'ями, молоддю та дітьми, практики з питань соціально-психологічної допомоги населенню, що дозволить майбутнім магістрам соціальної роботи стати конкурентноспроможними на ринку праці.

Є всі підстави вважати, що освітньо-професійна програма «Соціальна робота. Соціальна педагогіка» спеціальності 231 «Соціальна робота», підготовлена кафедрою соціальної роботи та соціальної педагогіки Хмельницького національного університету, повністю відповідає вимогам державного стандарту, дозволяє здійснювати якісну підготовку фахівців соціальної сфери і рекомендується для використання в навчальному процесі.

**Заступник директора
Хмельницького обласного Центру
соціальних служб**



Наталія Мельник

